



## 跨文化实习计划毕业典礼 亚洲大学生：对美国了解更多了

2018-07-09 18:41 关注度☆☆☆☆☆

简介： 018年度“跨文化实习计划”(The Cross-Cultural Internship Program, 简称CCIP)上周五(7月6号)在纽约花旗球场举办结业典礼。参与实习交流的学生表示, 暑期实习让他们更了解美国, 也为日后的工作提供了经验和视野。[\[隐藏详细内容\]](#) [分享到微信](#)

详细： 在2018年度“跨文化实习计划”中, 70名来自中国香港、中国澳门和新加坡的大学和大专院校学生在为期7到10周的实习期里, 在各级民选官员办公室、非盈利机构和企业中学习锻炼。今年共有1100名申请者角逐70个实习岗位。

就读于香港教育大学全球及环境研究专业的陈丽仪, 这个暑期在美中公共事务协会实习。期间她参与了该协会在以色列国庆游行中推出的、以“一带一路”为主题的花车筹划工作。陈丽仪说, 近年来中美经贸、政治往来密切, 她在实习中对这些交流也有了更多了解。

而来自香港中文大学法律专业的林凯晴则在州参议员艾维拉(Tony Avella)办公室实习, 负责社区联络工作。她说, 这段与多语言、多文化背景的民众沟通的经历, 增强了她的交流能力。

艾维拉表示, 他的选区内有相当比例的亚裔民众。林凯晴在实习期间能有效地和亚裔民众沟通, 他很期待未来能有亚裔学生继续在他的办公室实习。

(美国中文网 李若冰 吴丹琪 纽约报道)